Jlornyeckme ypaBHeHUA
N CUCTEMbBI NMOBbILLEHHOW
TPYAHOCTU

Yyuutenb MHOPMaTUKK
MOQOY «Jlnuen Nel» r.BceBonoxcka
MeTtnuukasa M.B.



3agada 1l
(x1—x%2)(x2— x3)(x3—x4)(x4 —x5)=1



3agada 2

CKOJSIbKO CYLLECTBYET pasnmnyHbiXx HabopoB
3HA4YeHUN NOrNYECKNX NepeMEHHbLIX x1, X2, ... x8,
v1,y2, ... y8, KOTOpPbIE yOOBNETBOPAOT BCEM
nepevyncrneHHbIM HMXKe YCIoBUAM?

(x1—x2) A (yl—>y2)=1
(x2—x3) A (y2—y3)=1

(x7—x8) A (y7—vy8) =1



3agada 3

* CKONbKO CYLLECTBYET pa3nmnyHbiX HabopoB
3HA4YEeHUN NOTNYECKNUX NepeMeHHbIX x1, x2, x3,
x4, x5,vy1,y2,y3, y4, y5, KOTOpbIE
YOOBINETBOPAOT BCEM NEPEYNCNEHHbIM HUXE
yCIroBuUam?

(x1 ->x2) A (x2—>x3) A (x3—>x4) A (x4 —>x5) =
1

(yY5—v4) A(yd—>y3) A(y3—-Vy2) A(y2—-vyl)=
1

x3 Ay3=1



3an.71 (lNongakos)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
YpaBHEHUN?

(X, = %) A (X, = x) A x;—x) A (x,—x])=1
(Y, = Y) A, = Y) A, = y) Aly,—yy) =1
(X, =»y) A (x,—y)=1



3agada 4

a) (((x;, = x,) = x,)—x,)=0 (Z)
6) (((x, = x,) = x;) —>x,)=1 (K )



3an.76 ([Nongkos)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
YpaBHEHUN?

(((X1 —> X2) — x3) —> x4) =0

((ly, 2 v,)—v,)—y,)=1
((z, > z,)—>2,)—>2,)=0



3aMeHa nepeMeHHbIX



3agada 5

» CKOJTbKO CYLLIECTBYET pasnnyHbIiX HAbOPOB 3Ha
YEHUW NOrNYECKNX NEePEMEHHbIX X1, X2, x3, x4, x5,
X6, X7, X8, KOTOpble yOOBMeTBOPAKOT YKa3aHHOMY
HUXXe YCITOBUIO?

((x1 =x2) = (x3=x4)) A ((x3 =x4) — (x5 =x6)) A
(x5 =x6) — (x7=x8))=1



3an.201 (lNongkos)(camocT.)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
NIOrM4Yecknx ypaBHeHU

(X, Z=y) =X, =y,) =1

(X, Zy,) = (x;Zy,) =1

(X =¥) = (X, =y;) =1



3an.52 ([longakos) (camocCT.)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
YpaBHEHUN

(X, EX)AXEX)) V(=X =X) A =(X,=X,))=0
(EX)AMXKEX) V(=X =X)A-X=X))=0
(X, =X) A X EX)) V(=X =X) A =(X,=X))=0
E)(x7 =X) A X, EX )V (=X EX) A =X, =X ) =



TabnnuHbI MeTon

[1ns1 HECKOMbKNX NnepemMeHHbIX CTPOUTCAH Tabnunua
NCTNHHOCTU N HAaXO0OAUTCA 3aKOHOMEPHOCTb



3a0.193 ([longakos)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
NIOrM4Yecknx ypaBHeHU

((x, 2x)—(x, =x)) A ((y, =y,)=(y, =y,) =1
((x, 2 x)—(x, =x,)) A ((y, Ey,)—(y, =y,) =1

(x5 = %)=, Ex.)) A (ly; Ey,) =y, Ey,)) =1



3a0.199 ([longakos)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
NIOrM4Yecknx ypaBHeHU

(x, Viy) = (x, Ay,)=1
(X, Vy,)—=x; Ay)=1

(x. Vy)—0, Ay)=1



3aa.200 (Nonsakos) (camMmocT.)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
NIOrM4Yecknx ypaBHeHU

(-x, Vy)—=(-x, Ay)=1
(-x, Vy)—(-x, Ay,)=1

(-x. Vy)—(-x. Ay)=1



3aa.220 (Nonskos)(docp.El O)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
NIOrM4Yecknx ypaBHeHU

(X, VX) A (-x, V-x) A (-x Vy)=1
(X, VX)) A (=x, V-x) A(-x,Vy)=1

(x. VX ) A (=x. V-x)A(-x Vy])=1
(-x, Vy,)=1



3an.223 ([Nlongakos)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
NIOrM4Yecknx ypaBHeHU

(x, Viy) E(=x, A=y,) =1
(%, Vy,) Z (=%, A-y,) =1

(%, Vy,) = (=%, A =yg) =1



BuTOBbLIE LLEMOYKU

BcnomorartenbHble opMyrbl:
(A —B A C)=(A — B) A(A — C)
(A—(B V C))=(A —B) V(A — C)



3a0.219 ([longakos)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
NIOrM4Yecknx ypaBHeHU

(-x, VX)) A (x, V-y)=1
(=%, VX)) A(x, V-y)=1

(=%, Vx) A (x, V -y )=1
(x, V -y ) =1



3an.227 (Nongakos)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
NIOrM4Yecknx ypaBHeHU

(x, =0, Ay)) Aly,—y,)=1
(X, =, Ay,)) Aly,—y,)=1

(g =%, Ay)) A ly,—y,) =1

(X, = Yg) =1



3an.164 ([longakos)

CKOMbKO pasnnyHbIX peLleHnn UMeeT cucTema
NIOrM4Yecknx ypaBHeHU

X, =, Vy)Aly,—y,)=1
(X, = (x, VYY) Aly,—y,)=1

(X, = (x, Vy)) Aly,—y,)=1
x8—>y8=1



